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1. Demostrar que para todo z en C con |z| =1 se tiene que
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S e
iz Tz 52 —1—2z

y justificar que

S () e [ () -

2. Demostrar que para todo entero no negativo n se tiene que

2n 1 1+ 2)%"
n 271 Zl=1 %
y usar esto y el ejercicio anterior para calcular

> ()

n=0

3. Hallar todas las f : C — C holomorfas con f'() + f(£) = 0 para todo entero n > 0.

4. Sea f:{z:Im(z) > 0} — C holomorfa con f(i) =0y |f(z)] <1 para todo z, probar
entonces que se tiene

[f(20)] <1/3

y hallar todas las funciones f para las que se da la igualdad.



